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股票估值如何计算的，股票股价的估值怎么算-股识吧

一、股票的估值是怎么计算的？

股票的估值是一个既复杂又简单的过程。
说其复杂是没有人能够用简单的计算公式计算其内在价值，因为一家上市公司的经
营情况随时在发生某些变化，它是不断在“运动着的”。
说其简单，是可以用长期债券利率与之比较。
在巴菲特看来，股票就是利息不固定的债券而已。
估计公司的整体价值、估计股票的价值和估计债券的价值在方法上是一样的。
例如600519贵州茅台2010年的每股收益是5.35元，按长期债券利率为6.5%计算的话
，5.35/6.5%=82.30元，这就是其内在价值的估值。
目前的股价明显高估，但是由于今年半年报茅台每股收益高达5.20元，那么预测201
1年的内在价值为5.20元*2/6.5%=160元，那么现在的207元股价仍是高估。

二、股票股价的估值怎么算

股票估值是一个相对复杂的过程，影响的因素很多，没有全球统一的标准。
影响股票估值的主要因素依次是每股收益、行业市盈率、流通股本、每股净资产、
每股净资产增长率等指标。
股票估值分为绝对估值、相对估值和联合估值。

三、如何计算股票的估值

有均线这种东西啊。
注意有无突然下跌一半哈，可能是配股或者送股。
低位看成交量、
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股票估值是一个相对复杂的过程，影响的因素很多，没有全球统一的标准。
影响股票估值的主要因素依次是每股收益、行业市盈率、流通股本、每股净资产、
每股净资产增长率等指标。
股票估值分为绝对估值、相对估值和联合估值。

五、股票价值计算公式详细计算方法

内在价值V=股利/（R-G）其中股利是当前股息；
R为资本成本=8%，当然还有些书籍显示，R为合理的贴现率；
G是股利增长率。
本年价值为： 2.5/(10%-5%) 下一年为 2.5*（1+10%）/(10%-5%)=55。
大部分的收益都以股利形式支付给股东，股东无从股价上获得很大收益的情况下使
用。
根据本人理解应该属于高配息率的大笨象公司，而不是成长型公司。
因为成长型公司要求公司不断成长，所以多数不配发股息或者极度少的股息，而是
把钱再投入公司进行再投资，而不是以股息发送。
拓展资料成长股股票价值评估不是用股利来计算的，而是用EPS和EPS的增长率计
算的。
这是本人分析经验而已。
只有配息率高的才会用上面那条公式计算。
如果根据分析公司内在价值做投资时，记得内在价值不是绝对如此，而是含糊数字
，需要有足够的安全边际才能买入，不然按照内在价值的价格买入，亏损或者浮亏
可能性超级大。
参考资料股票估值-搜狗百科

参考文档

下载：股票估值如何计算的.pdf
《证券转股票多久到账》
《股票涨幅过大停牌核查一般要多久》
《股票多久才能卖完》
《股票放进去多久可以赎回》
下载：股票估值如何计算的.doc
更多关于《股票估值如何计算的》的文档...

                                                  页面 2 / 3

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/read/4267873.html&n=股票估值如何计算的.pdf
/store/8502.html
/author/9304.html
/book/9974.html
/read/9999.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/read/4267873.html&n=股票估值如何计算的.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E8%82%A1%E7%A5%A8%E4%BC%B0%E5%80%BC%E5%A6%82%E4%BD%95%E8%AE%A1%E7%AE%97%E7%9A%84


股识吧    gupiaozhishiba.com
 

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/read/4267873.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 3 / 3

https://www.gupiaozhishiba.com/read/4267873.html
http://www.tcpdf.org

